



В Астрахани местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности малолетней девочке, погибшей в результате нападения собаки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего местного жителя, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности малолетней девочке (ч.1 ст.109 УК РФ).

Следствием установлено, что днем 7 апреля 2016 года обвиняемый, проживающий в частном доме в Трусовском районе города Астрахани, выпустил в необорудованный вольером двор свою собаку породы «помесь московской сторожевой и азиатской овчарки». Собака, вырыв подкоп под забором, выбежала на улицу и набросилась на 5-летнюю девочку. От полученных телесных повреждений ребенок скончался до приезда бригады скорой медицинской помощи. В тот же день собаку усыпили, а хозяин был задержан.

Необходимо отметить, что это далеко не единственный случай нападения собак на людей. Только в 2016 году в нескольких регионах России отмечен ряд подобных примеров, в том числе со смертельным исходом.

Стоит сказать, что в каждом конкретном случае на различных стадиях уголовного судопроизводства следователи уделяют особое внимание установлению причин и условий, способствовавших совершению преступлений. Так, в настоящее время следствием проводятся процессуальные проверки в отношении должностных лиц, в том числе участкового полиции и главы администрации Трусовского района г. Астрахани.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1044977>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
